

Snazne, stvarne i svoje

U novoj kampanji 'Oblikuj svoje tijelo' Poliklinika Bagatin predstavila je tri klijentice – Željku (64), Nadu (36) i Bernardu (29) te njihove priče o oblikovanju tijela i boljeg osjećaja u vlastitoj koži.



Bernarda (29)

Život mi se sveo na to da sam cijelo vrijeme razmišljala o tome što ću jesti, minimalno sam se kretala i nosila što širu odjeću koja je sakrivala moj izgled“, priča svoju priču 29-godišnja Bernarda koja je u najgoroj fazi života imala 90 kilograma. Jednog jutra se probudila i odlučila da je dosta.

„Nisam više mogla tako živjeti. Bila sam nesretna svaki put kada sam se pogledala u ogledalo. Danas sam druga osoba – više se krećem među ljudima, uživam u shoppingu i počela sam zdravije jesti“, nastavlja Bernarda koja je u međuvremenu izgubila više od 25 kilograma, a trenutno oblikuje tijelo s Z Field Dual elektromagnetskom stimulacijom mišića koja učvršćuje kožu.

Podrška u oblikovanju tijela

Bernarda je jedna od klijentica Poliklinike Bagatin koja je odlučila stati pred kamere i podijeliti

svoju priču o oblikovanju tijela. Podršku su pronašle u vodećoj klinici za estetsku kirurgiju, stomatologiju i dermatologiju u Hrvatskoj i regiji gdje su dobile cjelokupni program – od nutri-

cionistačkog savjetovanja i izrade plana prehrane, skeniranja obujma i sastava tijela, konzultacija s medicinskim kozmetolozima te izrade plana terapije za oblikovanje tijela.



Kozmetološki tim Poliklinike Bagatin

COOLSCULPTING – revolucija u tretmanima

Centar za oblikovanje tijela Poliklinike Bagatin pruža najveći izbor najmodernijih tretmana u Hrvatskoj, gdje možete smanjiti obujam kritičnih područja, ukloniti celulit i zategnuti kožu uz najveći izbor neinvazivnih tretmana tijela, a jedan od glavnih aduta svakako je CoolSculpting.

CoolSculpting kriolipoliza vodeći je tretman u svijetu za neinvazivnu redukciju masnog tkiva. Sama kriolipoliza dokazano je najučinkovitija metoda za ciljano uklanjanje masnih naslaga tijekom koje će tijelo prirodnim putem eliminirati uništene masne stanice bez ožiljaka, operacije i oporavka. Naime, mnoga klinička istraživanja pokazala su da masne stanice ne vole hladnoću te se na određenoj temperaturi jednostavno zamrzavaju. Ovaj tretman bezbolna je alternativa liposukciji te rezultira 27% nepovratnog smanjenja broja masnih stanica u tretiranom području.

Kriolipoliza je odobrena od strane FDA - Američke agencije za lijekove, za tretiranje devet područja: trbuha, bokova, gornjeg djela leđa, prsa, unutarnjeg djela bedara, vanjskog djela bedara, koljena, masnog tkiva ispod stražnjice te podbratka.

Oblikujte svoje tijelo i osjećajte se bolje u vlastitoj koži jer to radite prvenstveno i jedino zbog sebe.

Priču stvarne žene, majke, prodekanice na fakultetu i osobe koja je imala vremena za sve, samo ne za sebe, podijelila je i Nada koja se nakon poroda mučila s viškom kilograma te nikako nije mogla pronaći način kako smršavjeti.

„Za prvotni rezultat koji sam htjela postići bilo je izuzetno bitno promijeniti stil života te uvesti novu prehranu u svakodnevnicu. Do sad sam izgubila 15 kilograma i puno sam sretnija u vlastitom tijelu, no predamnom je još dugačko putovanje“, govori Nada koja u Poliklinici Bagatin uživa u Emerald hladnom laseru za oblikovanje tijela.

Osjećati se bolje u vlastitoj koži znači istovremeno i uživati u tretmanima koje naše tijelo obožava. Željka (64) već godinama ne može bez tretmana za oblikovanje tijela pomoću kojih reducira celulit, uklanja masne naslage i zateže kožu.

„Često me prijateljice pitaju kako imam tako zategnute noge. Već sam duže vrijeme stalna klijentica Poliklinike Bagatin, jer osim što uživam i opuštam se uz odlične tretmane za tijelo, oblikujem ga baš onako kako želim“, govori Željka te dodaje kako se nakon svakog tretmana osjeća kao nova osoba. Priznaje kako su njezini favoriti 'čarobni Med Contour koji uspješno reducira celulit i Venus Legacy radiofrekvencija koja čini kožu čvrstom i blistavom glatkom'.



Željka (64)

Zerona Emerald hladni laser za preoblikovanje tijela

Emerald je najnoviji hladni laser u svojoj kategoriji, koji na potpuno bezbolan, brz i siguran način uklanja masne naslage i zateže kožu. Glavni tretman obično traje 30 minuta, a nakon njega slijedi limfna drenaža kojom se postiže ravnoteža tekućina u organizmu i bolje opće stanje. Putem limfne drenaže potaknut će se tijelo da se brže pročisti i tako osigurati najbolji rezultati.

Cilj tretmana u Poliklinici Bagatin nije samo gubitak centimetra već poticanje zdravijeg životnog stila i boljeg osjećaja u vlastitom tijelu. Osjećajte se bolje u vlastitoj koži uz tretmane Centra za oblikovanje tijela Poliklinike Bagatin.

Naručite se na broj telefona 01 4610 – 225 ili putem e-maila info@bagatin.hr

- Green Gold Tower
Grada Vukovara 269a 10, 10000 Zagreb
- Dioklecijan Hotel & Residence
Kranjčevićeva 45 1, 21000 Split



Nada (36)